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Results2017 (2016-2017 Academic Year) 
Employed Graduate/Medical School Seeking Employment Military/Volunteer Service No Firm Plans Total Survey Respondents 

On Campus 10 9 6 0 4 29 
Online 33 6 0 0 0 39 

Graduate - - - - - 0 
43 15 6 0 4 68 

2018 (2017-2018 Academic Year) 
Employed Graduate/Medical School Seeking Employment Military/Volunteer Service No Firm Plans Total Survey Respondents 

On Campus 13 7 9 2 6 37 
Online 35 1 4 1 4 45 

Graduate 2 0 1 0 0 3 
50 8 14 3 10 85 

2019 (2018-2019 Academic Year) 
Employed Graduate/Medical School Seeking Employment Military/Volunteer Service No Firm Plans Total Survey Respondents 

On Campus 30 13 23 2 10 78 
Online 31 2 3 0 3 39 

Graduate 3 5 0 0 0 8 
64 20 26 2 13 125 

2020 (2019-2020 Academic Year) 
Employed Graduate/Medical School Seeking Employment Military/Volunteer Service No Firm Plans Total Survey Respondents 

On Campus 32 14 26 1 12 85 
Online 37 2 8 1 3 51 

Graduate 4 84 5 0 33 126 
73 100 39 2 48 262 

68% 

67%

 66% 

* BU has fallen short of its goal of 70% 2018-2020 

* The new QEP that focuses on advising is aimed at improving not only retention but 
placement into graduate programs and jobs after graduation. 
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